
Zápis ze schůze VŽP Vrchlabí č.3 
 
Termín:   středa 8. prosince 2022 
Místo:    Malá zasedačka – zámek 
Čas:    16:30 – 17:30 
 
Přítomni:  J. Kašpar, A. Plašil, J. Šimurda, R. Vich, D. Vodnárek, T. Vrbata 
Omluveni:  I. Farský  
Hosté: J. Prokopec 
  
 
 

1. Byla schválena finální verze check-listu, resp. metodického pokynu pro subjekty žádající o 
dotace a granty (pasáž o nakládání s odpady a prevenci jejich vzniku) – viz. příloha.  VŽP 
předkládá radě města návrh znění dotazníku a doporučuje RM přijmout následující usnesení: 
„Rada města ukládá všem administrátorům grantů, příspěvků a dotací MÚ Vrchlabí začlenit 
dotazník v příloze tohoto bodu k jednotlivým žádostem a následně zajistit předání kopie 
vyplněných dotazníků VŽP k vyhodnocení“ – A. Plašil  
 

2. „Vrchlabí bez odpadů“ – úspěšně proběhlo promítání WALL-E, připravuje se pilot promítání a 
workshopu „Život na naší planetě“ (15.12.), dokončen film „Plasty“ a zahájeny přípravy na film 
„Bezodpadové Vánoce“, proběhl kick-off v oblasti webových stránek a aplikace Ekomapa ve 
spolupráci s vybranými žáky jednotlivých škol a firmou WPJ – T. Vrbata 

 

3. Síť zdravých měst – shrnutí zkušeností s prvním (zkušebním) rokem členství zpracoval pan 
Vich – viz. příloha.  Je zřejmé, že členství je buď třeba zintenzivnit (politickým zástupcem 
jmenovat zástupce exekutivy města (starosta či místostarosta) a pro činnost koordinátora 
vyčlenit část pracovního úvazku 1/4-1/3, nebo členství ukončit.  V tomto duchu budeme 
informovat NSZM a požádáme o návštěvu jejich zástupce za účelem jednání s vedením města 
a představením zcela konkrétních příkladů možné věcných a finančních benefitů členství pro 
město Vrchlabí (na příkladech jiných měst) – R. Vich do 31.12.2023  

 

4. „Strategie města pro nakládání s odpady“ – rada města souhlasí s návrhem ředitele SMV na 
prodloužení pilotního projektu v Hartě o půl roku do 30.6.2023. Současně vidí jako rozumné, 
zahájení jednotného svozu pro celé město Vrchlabí od 1.7.2023. Žádá VŽP o pomoc při 
nastavení parametrů svozu, a to zda D2D, SKO + kontejnery 1100 lt. rozmístěné na více míst 
ve městě, SKO + hnědá + kontejnery 1100 lt. rozmístěné na více míst ve městě, nebo SKO + 
hnědá + žlutá. Základem by vždy byl svoz SKO 1 x za 14 dní. Do konce března, by mělo být 
rozhodnuto, aby měly SMV čas se na nový svoz připravit. V té době bychom již měli mít pro 
naše rozhodování dostatek podkladů, a to především zda pilotní projekt přináší menší produkci 
SKO a jaká je jeho finanční náročnost   – tímto tématem se začne VŽP zabývat od příštího 
jednání - všichni 

 

5. Prověřit potenciál, jak do implementace Vize 2025 co nejefektivněji začlenit spolky, neziskovky 
atd. (re-use, kurzy oprav…). Jednou z diskutovaných cest se jeví vypsání cíleného grantového 
programu se zajímavou dotací (diskutováno ca 300 tCZK celkem) pro projekty v oblasti 
eliminace vzniku odpadu (3 možné oblasti: vzdělávání, odpady z vlastní činnosti, nápady a 
nástroje pro ostatní formou pilotů).  J. Kašpar do 19.12. jednání připraví první nástřel možné 
formulace grantů (oblastí), diskuse VŽP proběhne e-mailem.  

 

6. Recyklace kartonových krabic (od zásilkových služeb) – zkušenosti z jednoho projektu ve Dvoře 
Králové nad Labem nejsou pro Vrchlabí směrodatné, neboť neřeší náš záměr. Spolupráci 
zásilkových služeb posuneme na úroveň škol – viz. zvláštní „podvýbor“.   

 
 
Příští jednání VŽP se uskuteční 31.1.2022 v 15:00 hod. 

 

Zapsal: Tomáš Vrbata 

 


